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Krajinou příběhů – festival literatury v Brně nabídne autorská čtení, workshopy i divadlo 
 
Tisková zpráva: 
Brno, 9. března 2026 – Druhý ročník festivalu literatury pro děti a mládež Krajinou příběhů 
pořádá Knihovna Jiřího Mahena v Brně. Od 18. do 21. března nabídne čtyři dny autorských 
čtení, divadelních představení, tvůrčích dílen i setkání s výraznými osobnostmi současné 
české literatury pro děti a mládež.  
 
Festival oficiálně zahájíme 18. března v 15.00, kdy přivítáme spisovatelku Báru Dočkalovou s 
autorským čtením Až na kost. Návštěvníkům nabídne možnost nahlédnout pod pokličku 
spisovatelské práce, kdy se některé z příběhů rodily ze ztracených textů či jako původní 
náměty na filmové scénáře. 
 
Čtvrteční program nabídne setkání s oceňovanou ilustrátorkou Andreou Tachezy, která 
povede čtení a workshop Nakresli mi svět. Den vyvrcholí slamerskou show několikanásobných 
mistrů České republiky ve slam poetry Anatola Svahilce a Dr. Filipitche s prozatím tajným 
hostem. Součástí festivalu bude také slavnostní vyhlášení Čtenáře roku 2026 za Jihomoravský 
kraj, letos ve věkové kategorii 13-23 let. 
 
Silné literární osobnosti přivítáme zejména v sobotu. Spisovatel Petr Stančík představí 
oblíbené příběhy Jezevce Chrujdy, známé i z večerníčkového zpracování, a setká se s čtenáři 
při autogramiádě. „Významným hostem bude také spisovatelka Iva Procházková, která 
dlouhodobě patří k nejrespektovanějším autorkám literatury pro dospívající. Její tvorba získala 
mezinárodní uznání včetně ocenění White Raven a výrazně přispěla k tomu, že česká literatura 
pro mladé čtenáře rezonuje i v zahraničí“, přibližuje hlavní organizátorka festivalu Pavlína 
Lišovská. 
 
Program doplní divadelní představení pro děti, literárně-hudební kvíz i tvůrčí dílny. Festival 
uzavře inscenace Pohoršovna Divadelního studia „V“, která se odehraje přímo v divadelním 
studiu na Veveří. Podrobný program je k dispozici na webu KJM: 
https://www.kjm.cz/aktuality/krajinou-pribehu-festival-literatury-pro-deti-a-mladez-1 
 
Knihovna Jiřího Mahena v Brně patří k největším veřejným knihovnám v České republice. 
Provozuje síť poboček a specializovaná pracoviště včetně Centra dětského čtenářství. 
Dlouhodobě rozvíjí čtenářství a podporuje komunitní život napříč generacemi. 
 
Kontakt pro média: 
Mgr. Pavlína Lišovská – hl. organizátorka festivalu 
Tel.: 773 182 379; pevná: 542 532 101, e-mail: cdc@kjm.cz 
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